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❑ Ενδείξεις Οθόνης & λειρουργίες πλήκτρων
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❑ Όπλιση

Το σύστημα ασφαλείας NOVA ALARM διαθέτει 4 διαφορετικούς τρόπους όπλισης:

• ΟΛΙΚΗ ( ) : Όταν λείπουν όλοι από το χώρο. Οπλίζουν όλες οι ζώνες. Υπάρχει 
χρονοκαθυστέρηση από την ζώνη εισόδου.

• ΠΑΡΑΜΟΝΗ (    ) : Όταν παραμένουν άνθρωποι στο χώρο. Οπλίζουν όλες οι ζώνες εκτός 
από τις Εσωτερικές & Ακολουθίας (RADAR). Υπάρχει χρονοκαθυστέρηση από την ζώνη 
εισόδου.

• ΝΥΧΤΑ (    ) : Όταν κοιμούνται όλοι οι άνθρωποι στο χώρο. Οπλίζουν όλες οι ζώνες εκτός 
από τις Εσωτερικές & Ακολουθίας (RADAR), με δυνατότητα εξαίρεσης κατά τον 
προγραμματισμό. Δεν υπάρχει χρονοκαθυστέρηση από την ζώνη εισόδου.

• ΔΙΑΚΟΠΕΣ (    ) : Όταν λείπουν όλοι από το χώρο. Οπλίζουν όλες οι ζώνες. Δεν υπάρχει 
χρονοκαθυστέρηση από την ζώνη εισόδου.

Το σύστημα οπλίζει με 2 τρόπους: 

1. Πληκτρολογώντας τον κωδικό χρήστη. Το σύστημα οπλίζει απευθείας σε ΟΛΙΚΗ ΟΠΛΙΣΗ.

2. Πατώντας το κλειστό λουκέτο [      ], επιλέγοντας τρόπο όπλισης και περιοχές.

Επιλέξτε τρόπο 
όπλισης & περιοχές.

Εισάγετε κωδικό 
χρήστη.

❑ Αφόπλιση

1. Πληκτρολογείτε απευθείας τον κωδικό χρήστη & αφοπλίζουν όλες οι περιοχές.

2. Πατήστε  το ανοικτό λουκέτο [        ] και εν συνεχεία τον κωδικό χρήστη. Επιλέξτε 
όλες τις περιοχές ή όποια θέλετε και εισάγετε κωδικό χρήστη. 
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Σε περίπτωση όπλισης με ανοικτή ζώνη, μπορείτε να προχωρήσετε με Βίαιη 
όπλιση, οπλίζοντας όλο το υπόλοιπο σύστημα. 



❑ Αυτοματισμοί (Έλεγχος Προγραμματιζόμενων Εξόδων)

Όλες οι έξοδοι PGM που έχουν προγραμματιστεί να εκτελούν αυτοματισμούς, όπως: 
έλεγχο θερμοσίφωνα, έλεγχο φώτων,  γκαραζόπορτα κλπ. 

Πατήστε Επιλέξτε τον αυτοματισμό 
που θέλετε

❑ Αναγγελία

Ηχητική αλλά και οπτική ειδοποίηση όταν ανοίγουν οι συγκεκριμένες ζώνες με αναγγελία.

Πατήστε Πατήστε Αναγγελία

❑ Καθαρισμός Alarm

Κατά τη διάρκεια ενός συναγερμού, στην οθόνη του πληκτρολογίου εμφανίζεται ένα 
μήνυμα "Συναγερμός!!!". Το κόκκινο LED θα ανάψει, η σειρήνα θα αρχίσει να χτυπάει και 
θα σταλεί σήμα Alarm στο ΚΛΣ ή (και) στον χρήστη. 
Αν θέλετε να καθαρίσετε το Alarm από τη μνήμη, αφήνοντας το σύστημα Οπλισμένο 

πατάτε το 
Αν θέλετε να καθαρίσετε το Alarm & ταυτόχρονα να αφοπλίσετε το σύστημα, πατήστε τον 

κωδικό σας. 

❑ Πλήκτρα έκτακτης ανάγκης

Πατήστε τους αντίστοιχους συνδιασμούς  πληκτρών για 1 
δευτερόλεπτο και  εκτελείται η ανάλογη ενέργεια. 

Φωτιά

Ιατρική Βοήθεια

Πανικός

Η τελεία υποδεικνύει ότι η 
έξοδος είναι ενεργοποιημένη.

❑ Παράκαμψη ζώνης

Η παράκαμψη μιας ζώνης σάς επιτρέπει να αφήσετε μια πόρτα ή ένα παράθυρο ανοιχτά, 
ενώ οπλίζετε όλες τις υπόλοιπες ζώνες του συστήματος. 
Υπάρχουν δύο διαφορετικοί τύποι παράκαμψης, εφόσον πατήσετε το πλήκτρο          : 

-Η προσωρινή, που επιλέγεται με ένα πάτημα του πλήκτρου       και εμφανίζεται (x)
-Η μόνιμη, που επιλέγεται με παρατεταμένο πάτημα του πλήκτρου         και εμφανίζεται (X). 
Η προσωρινή παράκαμψη ισχύει μονάχα για τον επόμενο οπλισμό και αναιρείται με την 
αφόπλιση. Η μόνιμη παράκαμψη παραμένει, μέχρι την αναίρεσή της από τον χρήστη.
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❑ Test Ζωνών & λειτουργίας αισθητήρων

Ο κανονισμός συνιστά στους Χρήστες του συστήματος, να ελέγχουν 
μηνιαίως την ορθή λειτουργία των ζωνών & των αισθητήρων τους, ώστε να 
επιβεβαιώνουν την ορθή λειτουργία του συστήματος. 

❑ Αλλαγή κωδικού Χρήστη [PIN: ****]

Κυρίως μενού                Ρυθμίσεις Χρήστη                   Αλλάγη Κωδικού

Ο προεπιλεγμένος κωδικός PIN του πρώτου χρήστη είναι 0001, ο προεπιλεγμένος κωδικός 
PIN του δεύτερου χρήστη είναι 0002 και ούτω καθεξής. 
Δεν συνιστάται η χρήση κωδικών PIN που περιέχουν δύο ή περισσότερα ίδια ψηφία

(π.χ. 1111 ή 1212) ή αποτελούνται από διαδοχικά ψηφία (π.χ. 3456). 
Το πληκτρολόγιο θα ενημερώσει τον χρήστη ότι η αλλαγή Κωδικού PIN είναι απαραίτητη, 

εφόσον ο κωδικός PIN είναι ο προεπιλεγμένος ή έχει ανατεθεί σε άλλον χρήστη. 
Η χρήση λάθος κωδικού για 3 συνεχόμενες φορές, ενεργοποιεί τον συναγερμό και 

μπλοκάρει το πληκτρολόγιο για 90 δευτερόλεπτα.

Δοκιμαστικές οπλίσεις και παραβιάσεις ζωνών, διασφαλίζουν την πλήρη λειτουργία του 
συστήματος σε περίπτωση πραγματικής παραβίασης. Σε περίπτωση δυσλειτουργίας, 
ειδοποιήστε τον επαγγελματία Εγκαταστάτη σας. 



❑ Μπάρα πληροφοριών

Το πληκτρολόγιο έχει μια μπάρα πληροφοριών δύο γραμμών στο κάτω μέρος της 
οθόνης LCD. Εμφανίζει πληροφορίες, όπως:
Μνήμη συναγερμού, της μετρούμενης θερμοκρασίας των ασύρματων αισθητήρων BP2 ή 
BT1, την κατάσταση εξόδου PGM (On / Off), την ένταση του σήματος GSM, μηνύματα 
από μονάδες κ.λπ. Οι πληροφορίες εμφανίζονται διαδοχικά στην οθόνη LCD, κάθε 3 
δευτερόλεπτα, εφόσον υπάρχουν περισσότερες από δύο γραμμές κειμένου 
πληροφοριών. Χρησιμοποιήστε το πλήκτρο [*] για επέκταση / σύμπτυξη της γραμμής, 
για πλήρη προβολή των πληροφοριών αυτών.

❑ Προβολή αρχείου γεγονότων

Όλα τα γεγονότα του συστήματος καταγράφονται με χρονολογική σειρά. Για 
την προβολή τους: Βελάκι              Γεγονότα              ENTER

❑ Ρύθμιση Ημερομηνίας & Ώρας

Επιλογές            Ημερομηνία & Ώρα            PIN

❑ Κωδικός ενέδρας

Αφόπλιση συστήματος στέλνει σιωπηλό σήμα στο ΚΛΣ και ειδοποιείται απευθείας η 
αστυνομία. Ο κωδικός ενέδρας είναι το PIN του Χρήστη, με αυξημένο το τελευταίο 
ψηφίο κατά 1 μονάδα. πχ: Αν ο κωδικός είναι 1234, τότε ο κωδικός ενέδρας είναι 1235. 

❑ Μνήμη προβλημάτων

Για να γίνει εκκαθάριση της μνήμης προβλημάτων πατήστε μία φορά  το               για να 
διαβάσετε το μήνυμα προβλήματος και άλλη μία για να σβηστεί από τη μνήμη. 
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Ορισμός χαρακτήρων στην γλώσσα που επιθυμείτε

Για την ονοματοδοσία Χρηστών,  Ζωνών, Περιοχών κλπ στη γλώσσα που 
επιθυμείτε, πατήστε:
Επιλογές            Ρυθμίσεις πληκτρολογίου            Ρυθμίσεις πληκτρολογίου            
Εισαγωγή PIN Ορισμός χαρακτήρων



❑ Άδεια για είσοδο στον προγραμματισμό στον Εγκαταστάτη

Ο Χρήστης επιτρέπει στον Εγκαταστάτη να εισέλθει στον προγραμματισμό του 
συστήματος, εισάγοντας έναν κωδικό PIN για λόγους ασφαλείας. Η λειτουργία Service 
πρέπει επίσης να ενεργοποιείται, όταν ο χρήστης προσπαθεί να προσθέσει το σύστημα 
στην εφαρμογή SECOLINK PRO στο έξυπνο τηλέφωνό του.

❑ Ειδοποιήσεις & χειρισμός μέσω τηλεφωνικής κλήσης

Το σύστημα υποστηρίζει κλήση μέσω σταθερής γραμμής ή κλήση μέσω GSVx module. 
Θα ακούσετε φωνητικό μήνυμα καλωσορίσματος και την προτροπή για πληκτρολόγηση 
του PIN. Έκτοτε μπορείτε να χειριστείτε το σύστημα μέσω του ελληνικού 
καθοδηγούμενου μενού. Για επιβεβαιώση λήψης του μηνύματος και κλείσμο της 
γραμμής, πατήστε: [0#) για PSTN και [**#]  για GSVx. 

❑ Ειδοποιήσεις & χειρισμός μέσω Smartphone Application [Secolink Pro]

▪ Έως και 10 χρήστες του συστήματος ταυτόχρονα. 
▪ Έως και 10 διαφορετικά συστήματα ανα εφαρμογή. 
▪ Εμφάνιση πραγματικών ονομάτων ζωνών και κατάστασης 

του συστήματος.
▪ Ειδοποιήσεις μέσω Push Notifications για όλα τα 

επιλεγμένα συμβάντα και προβλήματα του συναγερμού. 
▪ Διαχείριση αυτοματισμών (Έλεγχος A/C, Έλεγχος 

θερμοσίφωνα, κλπ)
▪ Χρήση κρυπτογραφημένης επικοινωνίας με δυνατότητα 

ενεργοποίησης κωδικού για το άνοιγμα της εφαρμογής.
▪ Προβολή τεχνικών πληροφοριών συστήματος (Στάθμη 

μπαταρίας πίνακα ή ασύρματου περιφερειακού, κλπ)
▪ Δωρεάν download της εφαρμογής (Android/iOS).

❑ Εγγύηση του συστήματος και συμμόρφωση

Το σύστημα είναι κατασκευασμένο στη Λιθουανία και συμμορφώνεται 
με τις οδηγίες και τα πρότυπα της Ευρωπαικής Ένωσης 50131-1. 
Περισσότερες πληροφορίες: www.keeper.gr
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